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Kréftebilanzen

-  F,_—F,cosa=0 T F -2F-F+Fsina=0

Momentenbilanz (bzgl. A)

—Fla—Fz(a+b+c)—Fl(cH—2b+2c)+2FBsinoc(a+b+c)=0

Lagerkrafte
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Knotenpunktverfahren

Sy
S — F, +S cosf+S§ cosy=0
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Y T F, +Ssinfi+S,siny=0
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tanp = tany =
! P 4 a+b
- =S, cos+S,cosd+ S, cose=0
T —F, =S8 sinf— S8 sind+S,sine=0
tan5:i tan € =
b b+c
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Zusammenfassung der Knotenbilanzen in einem linearen Gleichungssystem

cosfB cosy 0 0 0o o)% —F,,
sinB siny 0 0 0 0S| |-F,
—cosf 0 cosd cose O OfS | | o
—sinf 0 -sind sine 0 O|S,| | F
0 —cosy —cosd 0 cosnp 1 S, 0
0 —siny  sind 0 sinp O)l s 0
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